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Školní účty Edupage a Google Workspace – informace pro rodiče 

 

Vážení rodiče a zákonní zástupci, 

abychom s Vámi mohli efektivně komunikovat a u dětí rozvíjet jejich digitální kompetence, případně vést online 

distanční výuku, potřebujeme být v kontaktu jak s vámi, tak s našimi žáky.  

Naše škola využívá platformu Edupage, kde byly rodičům i žákům vytvořeny školní účty, které slouží ke 

komunikaci rodičů a žáků se školou.  Edupage plní funkci elektronické žákovské knížky, kde rodiče např. 

omlouvají nepřítomnost žáka ve výuce, získají přehled o klasifikaci, úkolech, suplování a důležitých událostech 

týkajících se školní docházky. Zápisy nebo komunikace v Edupage je brána jako oficiální sdělení škole rodičům a 

rodičů škole. 

Žákovský účet na Edupage je vygenerován automaticky a žákovi slouží především k tomu, aby měl přehled o své 

klasifikaci, domácích úkolech, popřípadě komunikaci s učitelem nebo spolužáky. Edupage využívají rodiče i žáci 

po celou dobu školní docházky, účty se ruší při odchodu žáka ze školy, tj. po ukončení školní docházky nebo 

dříve, např. při přestupu na jinou školu. 

Správu rodičovských a žákovských Edupage účtů provádí třídní učitelé. 

 

Google Workspace  pro vzdělávání  

Žáci využívají kromě Edupage i služby Google Workspace, jedná se o bezplatnou verzi, která je určena pro 

vzdělávací instituce a slouží ke komunikaci a spolupráci účastníků ve škole. Díky ní lze pro učitele i žáky vytvořit 

online prostředí, kde je možné vést výuku a sledovat žáky při plnění úkolů. Žáci zde vypracovávají a ukládají své 

práce, mají zde uloženy vzdělávací materiály od vyučujících.  

Žáci mohou využívat základní služby Workspace, tak jak je znáte:  Gmail, Meet, Kalendář, Disk a jiné. Základní 

služby Google Workspace pro vzdělávání https://workspace.google.com/terms/user_features.html    

 

Školní účty 

Jedná se o účet Google pod naší školní doménou. Školní účty pro Workspace je možné vytvořit i mladším žákům 

(1.-3. ročník), pokud jsou již schopní v tomto prostředí pracovat. Součástí služby školního účtu je e-mail 

v doméně kestud@cz. 

Všichni žáci získají školní e-mail ve formátu zak_prijmeni@kestud.cz,  prijmeni@kestud.cz nebo nověji 

prijmeni@zak.kestud.cz. Pokud jsou ve škole jmenovci, přidává se k příjmení první písmeno křestního jména. 

K některým službám: 

▪ E-mail – komunikace žáka s vyučujícím probíhá přes školní emailovou adresu, informace o zadáních, 

hodnocení, výsledcích, termínech,  apod. 

▪ Disk (cloudové úložiště) – každý žák získává neomezené cloudové úložiště pro sdílení a odevzdávání úloh, 

ukládání svých prací, portfolií apod.  

▪ Dokumenty (textový editor, tabulky, prezentace, grafický editor, formuláře) – není třeba instalovat 
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▪ Učebna (virtuální třída) – žák má pod svým účtem všechny učebny, kde má zadání, učební materiály a 

odevzdává zde úlohy (není třeba posílat e-maily s přílohami) 

▪ Je umožněna hromadná komunikace a komunikace ve skupinách i přímá komunikace s žákem (Google 

Meet) 

▪ Všechny aplikace jsou přístupné na všech mobilních platformách, není nutný PC. 

 

Upozornění ve věci osobních údajů    naleznete: 

https://workspace.google.com/terms/education_privacy.html   

 

Při prvním přihlášení do Google Workspace budou žáci požádáni o změnu výchozího hesla na vlastní. Je dobré 

mít již heslo připravené.  

Heslo  

Doporučujeme nastavení silného, ale dobře zapamatovatelného hesla. Nedoporučuje se heslo si zapisovat nebo 

sdělovat dalším osobám, dále se nedoporučuje používat jedno heslo pro více služeb a přístupů. Před ukončením 

činnosti se nezapomeňte vždy odhlásit. 

V případě, že žák zapomene své heslo, popřípadě má podezření na cizí aktivitu na účtu, obrátí se na ICT 

koordinátora školy, který mu heslo obnoví. Před ukončením činnosti se nezapomeňte vždy odhlásit. 

Výmaz účtu Google  

Odchodem žáka z naší školy dojde k výmazu jeho účtu Google (případně i účtů Google vytvořených školou pro 

rodiče žáka, v případě, že rodiče na škole mají více dětí, k vymazání dojde až s odchodem nejmladšího dítěte). 

Před ukončením školní docházky na naší škole si případné potřebné informace a dokumenty stáhněte z 

cloudového úložiště Disk a zálohujte si je. Vymazáním školního účtu dojde ke ztrátě všech dat v něm a ztrátě 

přístupu do aplikací, které byly přes příslušný email registrovány.  

Správu žákovských školních účtů provádí ICT koordinátor školy. 

 

Pravidla pro uživatele školního emailu  

Není dovoleno používat žákům školní účet (e-mail) pro přihlašování či registraci do aplikací, které nesouvisí s 

vyučováním nebo výukovými programy. Není dovoleno propůjčovat školní účet jiným osobám než těm, kterým 

byl účet zřízen. Zneužití cizí identity na internetu nebo neoprávněný přístup cizí osoby je trestné.  
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